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Un Impegno Etico
An Ethical Commitment

IVV & stata fondata da un gruppo di maestri vetrai nel 1952. Nel
corso degli anni si € affermata tra i protagonisti europei nella
produzione del vetro soffiato e fatto a mano coniugando ricerca
sulla materia, design, tecniche di tradizione artigiana e controllo

dei processi per dar vita a oggetti che hanno reinterpretato lo
spazio e la tavola. Fin dalla sua nascita, IVV ha dedicato particolare
attenzione alla responsabilita sociale ed etica, impegnandosi al
massimo rispetto dell’ambiente e della sicurezza delle persone.

IVV was established back in 1952 by a group of master glassmakers.
Through the years, IVV has made a name for itself as one of Europe’s
leading manufacturers of handmade blown glass, combining
innovative research, design, traditional artisan techniques and strict
process controls to create glass objects which provide a new sense
of style to the home and table. From its very beginning, IVV has
always been deeply committed to social and ethical responsabilities
by protecting the environment and providing safe working.conditions.
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I futuro di IVV € nell’aria degli antichi artigiani che respira, nel suo sapere che
nasce dal fare, nel soffio armonico con cui sa modellare il vetro, nell’essenzialita
degli elementi impiegati nella produzione, nelle capacita di fondere le energie di cui
dispone, nel suo appassionato desiderio di continuare ad esserci.
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The future of IVV flows from the breath of the master craftsmen, their age-old knowledge
born from a lifetime of experience, in the harmonious breath from which they model
the glass, in the essential elements used for production, in the capacity to harness the
energy within, in the endless, passionate desire to continue.




Fatto su Misura
lallor Made

IVV intende soddisfare i bisogni specifici di prestigiosi
hotel e ristoranti, preservando [I'efficienza del servizio
con una notevole flessibilita nelle fasi di produzione e
decorazione.

Interagendo con i clienti che comunicano le loro esigenze,
mettendoli in condizione di scegliere le caratteristiche del
prodotto desiderate tra le numerose alternative possibili.

La personalizzazione puo essere fatta con due opzioni:

IV produce articoli in vetro non esistenti nel catalogo su
indicazioni del cliente, il quale dovra rispettare dei parametri
produttivi in termini di quantita minime ed investimenti in
attrezzature/stampi;
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Aside its standard assortment, VW LH&R can meet the
individual needs of Luxury Hotels and Restaurants supplying
tailored shapes and finishings. While preserving an efficient
service, we offer flexibility in glass production and decoration.

Throught our Local Dealers or directly with the Property, this
IW “made to suit” service will complete the actual range of
products with unique pieces designed and handmade in ltaly.

Depending on requested quantity, IV offers 2 main options:

We can manufacture each glass product according to a
specific design requested by the customer. Share with us
your Design Projects for the Restaurant, the Main Lobby
or the Suites, IVV will be pleased to customize products
exclusively for you.

Fatto su Misura
Tallor Made

Decoro trasparente
Transparent decoration

Decoro metallizzato
Metallized decoration

Decorazione

IVV lavora su un prodotto standard, che perd pud essere
personalizzato direttamente dai clienti finali, i quali hanno
pertanto la possibilita di modificarne le caratteristiche:
colore (in base ad un pantone indicato), inserimento di un
logo/marchio commerciale con varie tecniche (sabbiatura,
decalcomania, serigrafia, stampa diretta, ed altre).

Decoration

We can extend our standard range of colors and finishings,
almost to the full PANTONE color system. As well as we can
print/sandblast/decalc/edge any logo or trademark on our
glassware too. Share with us your Mood Board, IVV will be
pleased to customize decorations exclusively for you.
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2| Decoro perlaceo l l Decoro cromo
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iii%d Resistente alla lavostoviglie
Dishwasher resistant

6813.1 ALL IN ONE Accessorio cena fredda | Buffet supper stand
h.cm. 27
Metallo - Metal
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 60x35x29

6815.1 ALL IN ONE Set cena fredda | Set appetizer
6 Coppette | Individual bowls cm. 14x14 - 1 Antipastiera 2 scomp. |
2 sect. appetizer tray cm. 37x21
Trasparente - Clear / Accessorio in metallo - Metal stand
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 68x34x41

Vassoi e Piatti di Servizio Serving Trays and Plates
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4538.14 ALL IN ONE Coppetta | Individual bowl cm. 14x14 6136.1 ALL IN ONE Set caviale | Caviar set
Trasparente - Clear cm. 15x15
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 29,3x11,8x15,3 Trasparente - Clear

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 17x17x10,2
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6692.1 ALL IN ONE Antipastiera 4 scomp. | 4 sect. appetizer tray ~ 5524.1 ALL IN ONE Antipastiera 3 scomp. | 3 sect. appetizer tray
cm. 26x26 cm. 32x14
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 27,3x27,3x3,6 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 34x15,8x4,5
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5058.1 ALL IN ONE Piatto multiuso cm. 32x28 3 scomparti | 5060.1 ALL IN ONE Piatto multiuso cm. 32x28
Multipurpose plate cm. 32x28 3 sections 1 scomparto grande + 3 scomparti piccoli |
Trasparente - Clear Multipurpose plate 1 big + 3 small sections
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 33,5x31x4,5 Trasparente - Clear

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 33,5x31x4,5
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5523.1 ALL IN ONE Vassoio rettangolare | Rectangular tray 5522.1 ALL IN ONE Vassoio rettangolare | Rectangular tray
cm. 35x17 cm. 45x22
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 37,9x19x3,5 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 47x21,7x3,2
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6620.1 ALL IN ONE Antipastiera 2 scomp. | 2 sect. appetizer tray
cm. 37x21
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 39,5x20,5x7,6

5059.1 ALL IN ONE Piatto multiuso cm. 32x28 4 scomparti |
Multipurpose plate cm. 32x28 4 sections
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 33,5x31x4,5



Vassoi e Piatti di Servizio Serving Trays and Plates
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6245.1 DIAMANTE Porta salviette |
Napkin holder
cm. 17x8
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 19,1x10,2x4,4

6625.1 DIAMANTE Piattino formaggio |
Cheese plate with grips
@cm. 22
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 23,5x23,5x3,5
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5546.1 DIAMANTE Antipastiera ottagonale |
Octagonal appetizer tray
cm. 33x33
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 35,5x35,5x2,8
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6367.1 WAVE Accessorio Happy Hour | Happy Hour stand
h.cm. 48
Metallo - Metal

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 33,5x33,5x49
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6691.1 DIAMANTE Piatto party|
Party plate
@cm. 21
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 23,5x23,5x3,5

6247.1 DIAMANTE Piatto formaggio con alette |
Cheese platter with grips
@ cm. 32
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 33x33,4x3,6

6810.1 DIAMANTE Vassoio rettangolare |
Rectangular tray
cm. 53x17
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 57x26x3,5

5 b 4

A 62304 |p. 27

= 2

B s623.1]p. 27

et

A,

C 626.1|p. 53

=

¥ i P - =25

luxury
hotel&
restaurant

5547.1 DIAMANTE Piatto 2 scomparti |
Plate 2 sections
@cm. 22
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 23,5x23,5x3,5

6689.1 DIAMANTE Antipastiera 4 scomparti |
4 sect. appetizer tray @ cm. 34
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 36,9x37,4x5,4
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6624.1 DIAMANTE Set Happy Hour 4 Ciotolini | Small dishes @ cm. 9
4 Coppette | Individual bowls @ cm. 16 - 4 Piatti | Plates @ cm. 22
Trasparente - Clear / Accessorio in metallo - Metal stand
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 34x31x68

Vassoi e Piatti di Servizio Serving Trays and Plates
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3175.1 METROPOLIS Vassoio rettangolare |
Rectangular tray
cm. 33x14
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 37,9x19x3,5

6839.1 MULTICOLOR Set Happy Hour 4 Ciotolini | Small dishes @ cm. 9
4 Coppette | Individual bowls @ cm. 16 - 4 Piatti | Plates @ cm. 22
Trasparente - Clear / Accessorio in metallo - Metal stand
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 34x41x68

v

A MULTICOLOR | p. 28-29 6207.4
B muticoLor [p. 28-29 50167 50163

C MULTICOLOR| p. 58

6058.3

2817.1 METROPOLIS Vassoio rettangolare |
Rectangular tray
cm. 53x17
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 57x26x3,5
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6814.1 SPECIAL Multiservice | Multiservice
h.cm. 42
Metallo - Metal
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35x35x42

A

6629.1 SPECIAL Piatto c/ bordo | Plate with rim
@cm. 28
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 30,5x23x31

B

6628.1 SPECIAL Piatto c/ bordo | Plate with rim
@ cm. 36
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 38,2x38,2x3,6

6631.1 SPECIAL Antipastiera | Appetizer tray
@cm. 29
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 29x29x3,5

C

6635.1 SPECIAL Piatto | Plate
@ cm. 22
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 23,5x22,5x24

6630.1 SPECIAL Bolo | Bowl
@cm. 30
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35x35x11

C

6632.1 SPECIAL Coppetta | Individual bowl
@cm. 19
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 22x22x7

6634.1 SPECIAL Portaolive | Olive dish
@cm. 24
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 27,2x27,3x3,6

6641.1 SPECIAL Vassoio ovale ¢/ bordo | Oval tray with rim
cm. 39x27
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35,5x35,5x4,7

6642.1 SPECIAL Portagrissini | Breadstick tray
cm. 43x12
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 44,5x13,6x6,3

6671.1 SPECIAL Piattino smerlato | Scalloped plate
@cm. 19
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 20,9x21,1x4

Vassoi e Piatti di Servizio Serving Trays and Flates

6640.1 SPECIAL Vassoio ovale | Oval tray
cm. 43x16
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 48x20x3,5

6626.1 SPECIAL Piatto smerlato | Scalloped plate
@cem. 4
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 43x43x40
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6212.1 SWEET Piatto | Plate 6212.5 SWEET Piatto | Plate 6212.3 SWEET Piatto | Plate
@cm. 22 @cm. 22 @cm. 22 |_ L
Decoro verde - Green decoration Decoro cipria - Rosy beige decorationr Decoro fucsia - Fuchsia decoration - — e 4
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 23,5x23,5x3,5 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 23,5x23,5x3,5 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 23,5x23,5x3,5 - ¥ — b — b e,
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6350.10 VELVET Vassoio ovale | Oval tray 6350.9 VELVET Vassoio ovale | Oval tray 6367.1 WAVE Accessorio Happy Hour | Happy Hour stand 6368.1 WAVE Set Happy Hour 4 Ciotolini | Small dishes @ cm. 9
cm. 33x22 cm. 33x22 h.cm. 48 4 Coppette | Individual bowls @ cm. 16 | 4 Piatti | Plates @ cm. 22
Decoro marrone - Brown decoration Decoro oro - Golden decoration Metallo - Metal Trasparente - Clear / Accessorio in metallo - Metal stand
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 37x27,5x25 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 33,5x33,5x49 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 68x34x41

Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 37x27,5x25
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Vassoi e Piatti di Servizio Serving Trays and Plates

A A A
\. J w e g,
[, = 3 %o
¥ T 5 'h—-! 7y L ﬂ-. 3 L - L L i —
F " BN T 3
- - e - g EEET R
5021.1 WAVE Salsiera/antipastiera 7 scomp. | 7 sect. divided relish 5019.1 WAVE Antipastiera 3 scomparti | Divided relish dish round 5015.1 WAVE Piatto torta con bordo | Cake plate with rim
Qcm. 28 @cm. 28 @cm. 28
Trasparente - Clear

Trasparente - Clear

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 29x29x3,5 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 29x29x3,5

Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 29x29x3,5
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5020.1 WAVE Antipastiera 2 scomp. | 2 sect. appetizer tray
@cm. 32
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 33x33,4x3,6

5017.1 WAVE Bolo | Bowl
@cm. 33
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35x35x11

5014.1 WAVE Piatto torta con bordo | Cake plate with rim
@cm. 32
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 33x33,4x3,6
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. 5560.1 e : .
|-"' "-} . 4065.1 WAVE Antipastiera 3 scomp. [3 secti. appetizer tray 5013.1 WAVE Piatto torta con bordo | Cake plate with rim
B s ‘-l-__-' @ cm. 36 @ cm. 36
e i::i-' : i Traspa_rente - Clear Trasparente - Clear
| { \r £ 5042.1 WAVE Multiservice | Multiservice Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 36,95,4x37.4 Pack. Pes 1 - Dim. cm. 38,2x38,2x3,6
| C h.cm. 30
L.-. B 5559.1 Accessorio in metallo 3 piani - Metal stand 3 levels
-.__41 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 40x40x30
g
5558.1 WAVE Multiservice | Multiservice ) 6811.1 WAVE Multiservice Set piccolo | Multiservice Set small
N h. cm. 23 e h.cm. 23
Accessorio in metallo 3 piani - Metal stand 3 levels g 1 Piatto con bordo | Plate with rim @ cm. 18
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 36x36x24 C 5561.1 1 coppeua | Individual bow!l @ cm. 19
1 Piatto con bordo | Plate with rim @ cm. 25 s i et
1 Accessorio metallo | Metal stand F + iﬁ
Trasparente - Clear / Accessorio in metallo - Metal stand e . ! W
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 45x25x25 r S = -
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5560.1 WAVE Piatto con bordo | Plate with rim 5559.1 WAVE Coppetta | Individual bowl 5561.1 WAVE Piatto con bordo | Plate with rim L
dcm. 18 dcm. 19 Gcm. 25 %
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 21,1x20,9x4

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 22x22x7 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 27,2x27,2x3,6
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Alzate e Portadolci WV Gt Alzate e Portadolci Footed Cake Plates VY ot
ooted Cake Plates

Resistente alla lavostoviglie

Dishwasher resistant
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5541.1 DIAMANTE Portadolci |
Footed cake plate
@cm. 25
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 28,5x28,5x11,5
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4251.1 IL GIARDINO SEGRETO Portadolci |
Footed cake plate
@ cm. 34

Trasparente con decoro oro - Clear with gold decoration

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 36,5x36,5x21,5

5542.1 DIAMANTE Portadolci |
Footed cake plate
@ cm. 32
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35x35x11

O
4556.1 ORIZZONTE Portadolci |

Footed cake plate
@ cm. 34

Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 36,5x36,5x21,5

3334.1 METROPOLIS Alzata quadrata |
Footed cake plate
cm. 26x26
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 28,5x28,5x11,5

6209.4 MULTICOLOR Portadolci |
Footed cake plate
@cm. 32
Decoro verde - Green decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35x35x11

3490.2 RUGIADA Portadolci |
Footed cake plate
@cm. 19
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 22,8x22,7x10,2

6670.1 SPECIAL Portadolci smerlato |
Scalloped footed cake plate
@ cm. 26
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 28,5x28,5x11,5

6215.1 SWEET Portadolci |
Footed cake plate
@cm. 33
Decoro verde - Green decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35x35x11
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6209.2 MULTICOLOR Portadolci |
Footed cake plate
@cm. 32
Decoro ametista - Amethyst decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35x35x11

3170.1 RUGIADA Portadolci |
Footed cake plate
@cm. 26
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 28,5x28,5x11,5

6627.1 SPECIAL Portadolci smerlato |
Scalloped footed cake plate
@ cm. 33
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35x35x11

6215.3 SWEET Portadolci |
Footed cake plate
@cm. 33
Decoro cipria - Rosy beige decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35x35x11

6209.3 MULTICOLOR Portadolci |
Footed cake plate
@cm. 32
Decoro ambra - Amber decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35x35x11

3169.1 RUGIADA Portadolci |
Footed cake plate
Qcm. 33
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35x35x11

oiidd

6215.2 SWEET Portadolci |
Footed cake plate
@cm. 33
Decoro fucsia - Fuchsia decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35x35x11
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6351.6 VELVET Portadolci | Footed cake plate 6351.5 VELVET Portadolci | Footed cake plate 6209.1 WAVE Portadolci | Footed cake plate
@cm. 32 @ cm. 32 @ cm. 32
Decoro marrone - Brown decoration Decoro oro - Golden decoration Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35x35x11 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35x35x11 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35x35x11
o~ L
|| L
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Campane e ARy
Domes & T .
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Resistente alla lavostoviglie
Dishwasher resistant

5543.1 DIAMANTE Campana | Dome
@cm. 21 h.cm. 25
Trasparente - Clear

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 30x30x27,5

et
5545.1 DIAMANTE Campana portafrutta | Fruit bow! - dome 42521 IL GIARDINO SEGRETO Campana | Dome 4557.1 ORIZZONTE Campana | Dome
@ cm. 30 h.cm. 14,5 @cm.28h.cm. 18 @ cm. 28 h.cm. 20
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente per portadolci - Clear for footed cakestand

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 32,1x32,1x18,5 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 37,5x37,5x21 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 37,5x37,5x21




5525.1 ALL IN ONE Ciotolino | Small dish
cm. 8,5x8,5
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 4 - Dim. cm. 18,7x18,5x3,7
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5526.2 ALL IN ONE Coppetta | Individual bowl

cm. 15x15
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 33,5x24,5x17,5
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4538.14 ALL IN ONE Coppetta | Individual bowl 6812.1 ALL IN ONE Bolo | Bowl
cm. 14x14 cm. 20x20
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 29,3x11,8x15,3 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 23,2x23,2x8,2
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5527.1 ALL IN ONE Bolo | Bowl 6621.1 ALL IN ONE Coppetta | Individual bow!
cm. 28x28 cm. 15x15
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 28,5x28,5x11,5 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 17x17x10,2

6622.1 ALL IN ONE Bolo stella | Bowl star shape

Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 31x31x10,3

Boli Bowls

6230.1 DIAMANTE Ciotolino | Small dish

Qcm.9
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 10,6x10,8x9

6679.1 DIAMANTE Bolo | Bowl
h.cm. 25
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 27,4x27,4x9,4

5545.1 DIAMANTE Campana portafrutta | Fruit bowl - dome

@ cm. 30 h.cm. 14,5
Trasparente - Clear

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 32,1x32,1x18,5

@cm. 18
Decoro sabbia - Beige decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 38x27,5x19,2

5533.9 DIAMANTE Coppetta | Individual bowl

F =
4 Ja.

-

6623.1 DIAMANTE Coppetta | Individual bowl
@cm. 16
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 33,5x24,5x17,5
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5532.1 DIAMANTE Bolo | Bowl
@ cm. 33

Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35x35x11

5532.9 DIAMANTE Bolo | Bowl
@cm. 33

Decoro sabbia - Beige decoration

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35x35x11

luxury
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5533.2 DIAMANTE Coppetta | Individual bowl
@cm. 18
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 38x27,5x19,2

5548.1 DIAMANTE Fruttiera | Fruit bowl
@cm. 32
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 33,4x33,4x7,4

5548.6 DIAMANTE Fruttiera | Fruit bowl
@cm. 32
Decoro sabbia - Beige decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 33,4x33,4x7,4



Boli Bow!s
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6467.2 LOTO Coppetta | Individual bow!
@cm. 19
Decoro nero - Black decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 22x22x7
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6466.2 LOTO Bolo | Bowl
@cm. 33
Decoro nero - Black decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35x35x11

3232.1 METROPOLIS Porta ciotolini | Stand for dishes
@cm. 19 h.cm. 19
Metallo - Metal
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 19x19x19

\ 4

6207.4 MULTICOLOR Ciotolino | Small dish
@cm.9
Decoro verde - Green decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 10,6x10,8x9
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6467.1 LOTO Coppetta | Individual bowl
@cm. 19
Decoro bianco - White decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 22x22x7

6466.1 LOTO Bolo | Bowl
@ cm. 33
Decoro bianco - White decoration
Packaging Pcs 1 - Dim. cm. 35x35x11

3156.13 METROPOLIS Ciotolino | Small dish
@cm.9
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 10,5x10,1x4,1

5016.7 MULTICOLOR Coppetta | Individual bowl
@ cm. 16
Decoro verde - Green decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 17x17x10,2

luxury
hotel
restaurant

6467.3 LOTO Coppetta | Individual bow!
@cm. 19
Decoro cromo bronzo - Bronze chrome decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 22x22x7

6466.3 LOTO Bolo | Bowl
@cm. 33
Decoro cromo bronzo - Bronze chrome decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35x35x11

3226.1 METROPOLIS Coppetta | Individual bowl
cm. 11x11
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 13,2x12,9x5,3

5017.9 MULTICOLOR Bolo | Bowl
@cm. 33

Decoro verde - Green decoration

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35x35x11

ovae
o
)

Boli Bows

xr] V
Ok
;

6207.2 MULTICOLOR Ciotolino | Small dish
gcm.9
Decoro ametista - Amethyst decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 10,6x10,8x9
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6207.3 MULTICOLOR Ciotolino | Small dish
@cm.9
Decoro ambra - Amber decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 10,6x10,8x9

6632.1 SPECIAL Coppetta | Individual bowl
@cm. 19
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 22x22x7

6539.1 SPECIAL Bolo smerlato | Scalloped bowl
@cm. 25
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 27,4x27,4x9

5016.3 MULTICOLOR Coppetta | Individual bowl
@cm. 16
Decoro ametista - Amethyst decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 17x17x10,2
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5016.5 MULTICOLOR Coppetta | Individual bowl
@ cm. 16
Decoro ambra - Amber decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 17x17x10,2

6630.1 SPECIAL Bolo | Bowl
@cm. 30
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35x35x11

6638.1 SPECIAL Coppetta ovale | Oval individual bowl

cm. 21x15
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 21,5x23x23,2

luxury
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5017.7 MULTICOLOR Bolo | Bowl
@cm. 33
Decoro ametista - Amethyst decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35x35x11

-

5017.8 MULTICOLOR Bolo | Bowl
@cm. 33

Decoro ambra - Amber decoration

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35x35x11

6639.1 SPECIAL Portapane ovale | Oval bread bowl
cm. 30x21
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 29,5x29,5x6,5
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6214.1 SWEET Coppetta | Individual bowl
@cm. 16
Decoro verde - Green decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 17x17x10,2

6213.1 SWEET Bolo | Bowl
@cm. 33
Decoro verde - Green decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35x35x11

6207.1 WAVE Ciotolino | Small dish
@cm.9
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 10,6x10,8x9
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5017.1 WAVE Bolo | Bowl
@cm. 33
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35x35x11

6214.3 SWEET Coppetta | Individual bowl
@cm. 16
Decoro cipria - Rosy beige decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 17x17x10,2

6213.3 SWEET Bolo | Bow!
@cm. 33
Decoro cipria - Rosy beige decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35x35x11

5016.2 WAVE Coppetta | Individual bowl
@cm. 16
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 33,5x24,5x17,5

luxury
hotel
restaurant

Handmade inaly

6214.2 SWEET Coppetta | Individual bowl
@cm. 16
Decoro fucsia - Fuchsia decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 17x17x10,2

6213.2 SWEET Bolo | Bow!
@cm. 33
Decoro fucsia - Fuchsia decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35x35x11

5559.1 WAVE Coppetta | Individual bowl
@cm. 19
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 22x22x7

Barattoli
Jars

W‘ Resistente alla lavostoviglie
Dishwasher resistant

2972.1 TOSCANA Barattolo | Jar
@ cm. 16 h.cm. 34
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 17,4x17,4x44,4

o -
2970.1 TOSCANA Porta cioccolatini | Candy dish
@cm.20 h.cm. 23

Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 21,2x21,2x28,2
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2969.1 TOSCANA Barattolo | Jar
@cm.24h.cm. 23
Trasparente - Clear

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 27,3x27,3x37,4

5679.1 WAVE Biscottiera | Jar
@ cm. 20,5 h. cm. 27
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 21,5x21,3x20,6
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2971.1 TOSCANA Barattolo | Jar h.
@ cm. 20 h.cm. 38
Trasparente - Clear

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 19,6x19,3x44

5876.1 WAVE Biscottiera | Jar
@cm. 16 h.cm. 20
Trasparente, coperchio in alluminio - Clear, alluminium top
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 17,9x17,9x21,4
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Calici e Bicchieri Drinkware

Calici e Bicchieri
Drinkware

Resistente alla lavostoviglie
Dishwasher resistant

6362.2 1436 Bicchiere | Tumbler
cl.19
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 29,4x19,9x11,1

5538.2 DIAMANTE Bicchiere vino |
Wine tumbler cl. 26
Trasparente - Clear

Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 27x18,5x10,5

4336.2 CLIZIA Calice acqua | Goblet
cl. 36
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 27,5x18,5x24

5535.2 DIAMANTE Bicchiere acqua|
Water tumbler cl. 33
Trasparente - Clear

Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 27x18,5x10,5

4337.2 CLIZIA Calice vino | Wine glass
cl.28
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 28x18,5x24

e

6838.2 DIAMANTE Bicchiere vino |
Wine tumbler cl. 26
Caffé - Coffee brown
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 27x18,5x10,5

e

4338.2 CLIZIA Calice flute | Flute
cl. 30
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 23,5x15,5x27,5

6837.2 DIAMANTE Bicchiere acqua |
Water tumbler cl. 33
Caffe - Coffee brown

Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 27x18,5x10,5

5539.2 DIAMANTE Bicchiere vino |
Wine tumbler cl. 26
Nero - Black
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 27x18,5x10,5

5671.2 DREAM Calice acqua | Goblet
cl. 26
Piede e gambo trasparente, parison nera -
Black parison/clear stem and foot
Pack. Pcs 2 - Dim. cm. 10,5x21x15,1

5672.2 DREAM Calice acqua | Goblet
cl. 26
Piede e gambo trasparente, parison bianca -
White parison/clear stem and foot
Pack. Pcs 2 - Dim. cm. 10,5x21x15,1

4396.2 ELISIR Bicchiere acqua | Water tumbler
cl. 30
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 30x20x11,5

5536.2 DIAMANTE Bicchiere acqua |
Water tumbler cl. 33
Nero - Black
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 27x18,5x10,5

5657.2 DREAM Calice Goblet | Goblet
cl. 38
Piede e gambo trasparente, parison nera -
Black parison/clear stem and foot
Pack. Pcs 2 - Dim. cm. 25,1x17,4x9,2

5658.2 DREAM Calice Goblet | Goblet
cl. 38
Piede e gambo trasparente, parison bianca -
White parison/clear stem and foot
Pack. Pcs 2 - Dim. cm. 25,1x17,4x9,2

4397.2 ELISIR Bicchiere vino | Wine tumbler
cl. 26
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 30x20x11,5

7
1831.1 AMICUM Secchiello ghiaccio | Ice bucket
h.cm. 150 19

Trasparente - Clear
Packaging Pcs 1 - Dim. cm. 16,4x16,4x17,4

5665.2 DREAM Calice Flute | Flute
cl. 30
Piede e gambo trasparente, parison nera -
Black parison/clear stem and foot
Pack. Pcs 2 - Dim. cm. 28,1x20,2x10,8

5666.2 DREAM Calice Flute | Flute
cl.30
Piede e gambo trasparente, parison bianco -
White parison/clear stem and foot
Pack. Pcs 2 - Dim. cm. 28,1x20,2x10,8

_a
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5000.1 FANTASY SET Set 6 bicchieri acqua Arlecchino |
Arlecchino Set 6 water tumblers

Colori assortiti - Assorted colours
Pack. Set 1 - Dim. cm. 26x18x11
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6218.2 MAGIC Bicchiere acqua | 6218.8 MAGIC Bicchiere acqua | 6218.10 MAGIC Bicchiere acqua | 6218.4 MAGIC Bicchiere acqua |
Water tumbler Water tumbler Water tumbler Water tumbler
cl. 37 cl.37 cl.37 cl.37

Trasparente - Clear Decoro rosso - Red decoration Decoro verde - Green decoration Decoro arancione - Orange decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 29,4x19,9x11,1 Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 29,4x19,9x11,1 Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 29,4x19,9x11,1 Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 29,4x19,9x11,1

.‘=f W H #
6218.12 MAGIC Bicchiere acqua |
Water tumbler

X 1
6218.6 MAGIC Bicchiere acqua |
Water tumbler

3813.1 HELIX Set 6 bicchieri liquore Arlecchino |
Set 6 liqueur glasses
cl.8 cl. 32 cl. 37 cl. 37 cl. 37

3589.1 HELIX Set 6 bicchieri acqua Arlecchino |
Set 6 water tumblers

6218.13 MAGIC Bicchiere acqua |
Water tumbler

Decoro blu - Blue decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 29,4x19,9x11,1

Decoro fucsia - Fuchsia decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 29,4x19,9x11,1

Colori assortiti - Assorted colours
Pack. Set 1 - Dim. cm. 52,2x8,9x11

Colori assortiti - Assorted colours
Pack. Set 1 - Dim. cm. 35,8x5,7x7,2

Decoro turchese - Turquoise decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 29,4x19,9x11,1

Calici e Bicchieri Drinkware
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3325.1 | DISTILLATI Bicchiere Cognac femmina | 3326.1 | DISTILLATI Bicchiere Cognac maschio |

Tasting glass Cognac “hers”
cl.20
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 2 - Dim. cm. 26x13x10

L e

3318.4 | DISTILLATI Calice Single-Malt |
Tasting glass Single-Malt
cl.4
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 26x16,5x25

Tasting glass Cognac “his”
cl. 40
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 2 - Dim. cm. 26x13x10

S

3320.4 | DISTILLATI Calice Grappa |

Tasting glass Grappa
cl.5
Trasparente - Clear

Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 26x16,5x25
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3323.4 | DISTILLATI Calice Rum |
Tasting glass Rum
cl.4
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 26x16,5x25

4
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3321.4 | DISTILLATI Calice Acquavite Frutta |
Tasting glass Acquavite
cl.5
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 26x16,5x25

s
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3324.4 | DISTILLATI Vin Santo |
Tasting glass Vin Santo
cl.5
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 26x16,5x25

e =

3322.4 | DISTILLATI Calice Calvados |
Tasting glass Calvados
cl.3
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 26x16,5x25

Calici e Bicchieri Drinkware
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5645.2 MULTICOLOR Bicchiere acqua |
Water tumbler
cl. 30
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 27x18,5x10,5

5652.1 MULTICOLOR Set 6 bicchieri acqua |
Set 6 tumblers cl. 25
Colori assortiti - Assorted colours
Scatola regalo | Gift boxr
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 53x9x9
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5093.2 MULTICOLOR Calice vino | 5064.2 MULTICOLOR Calice acqua |

Wine glass Goblet
cl.22 cl. 30
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 31,4x21,4x13,4

Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 26,5x17,6x11,8

5342.1 MULTICOLOR Set 6 calici liquore bicolore | Set 6 goblets  5008.1 MULTICOLOR Set 6 calici acqua bicolore | Set 6 goblets
cl.7 cl.25
Colori assortiti - Assorted colours Colori assortiti - Assorted colours

Scatola regalo | Gift box Scatola regalo | Gift box
Pack. Set 1 - Dim. cm. 41,8x7,1x8,4 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 53x11x11
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(i) Calici e Bicchie

5094.1 MULTICOLOR Brocca | Pitcher
It.1,5
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 17,9x17,9x21,4

——

6768.1 MULTICOLOR Bottiglia acqua | Water bottle
h.cm. 32,51t 1,35
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 13x13x33

5095.1 MULTICOLOR Brocca | Pitcher
It.1,5
Ambra con manico verde - Amber with acid green handle
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 17,9x17,9x21,4

6769.1 MULTICOLOR Bottiglia acqua | Water bottle
h.cm. 32,51t. 1,35
Ambra - Amber
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 13x13x33

5096.1 MULTICOLOR Brocca | Pitcher
It.1,5
Ametista con manico turchese - Amethyst with turquoise handle
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 17,9x17,9x21,4

6770.1 MULTICOLOR Bottiglia acqua | Water bottle
h.cm. 32,51t. 1,35
Ametista - Amethyst
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 13x13x33

(i) Calici e Bicchier

Drinkware

4665.3 NIAGARA Bicchiere acqua |

4659.2 NIAGARA Bicchiere acqua |
Water tumbler
cl. 33
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 27x18,5x10,5

4661.3 NIAGARA Bicchiere acqua |
Water tumbler cl. 33
Ambra - Amber
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 27x18,5x10,5

5902.1 NIAGARA Set 6 calici | Set 6 goblet cl. 33
Colori assortiti - Assorted colours
Scatola regalo | Gift box

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 50,8x8,7x16,1

5678.1 NIAGARA Caraffa | Carafe
h.cm.25-1t.0,9
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 10x10x26,5

Water tumbler
cl.33
Pervinca - Periwinkle

Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 27x18,5x10,5

4660.5 NIAGARA Bicchiere acqua |
Water tumbler cl. 33
Ametista - Amethyst

Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 27x18,5x10,5

4663.3 NIAGARA Bicchiere acqua |
Water tumbler
cl. 33
Turchese - Turquoise
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 27x18,5x10,5

4664.3 NIAGARA Bicchiere acqua |
Water tumbler cl. 33
Giallo - Yellow
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 27x18,5x10,5

luxury
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4662.3 NIAGARA Bicchiere acqua |
Water tumbler
cl. 33
Verde acido - Acid green
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 27x18,5x10,5

5914.2 NIAGARA Calice acqua | Goblet
cl. 33
Trasparente - Clea
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 25,4x17,4x18




2526.2 NOE Calice degustazione
vino bianco Riesling |
Riesling tasting glass

cl.80
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 2 - Dim. cm. 27x23x12,5

2527.2 NOE Calice degustazione
vino rosso Bordeaux |
Bordeaux tasting glass
cl. 80
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 2 - Dim. cm. 27x27x14,5
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25282 NOE Calice degustazione .
vino rosso Borgogna | 2777.1 NOE Sostegno per 2 calici degustazione |

Borgogna tasting glass Twin glass stand
cl. 115 Metallo - Metal

Trasparente - Clear Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 26x15x28
Pack. Pcs 2 - Dim. cm. 31x27x16,5
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4224.2 OPTICBicchiere liquore | Liqueur glass
cl.6
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 18,4x12,5x8,6

4228.2 OPTIC Calice acqua | Goblet
cl. 32
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 29,6x20x14,6

Calici e Bicchieri Drinkware
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4170.2 OPTIC Bicchiere vino | Wine tumbler
cl.23
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 27x18,5x10,5

4229.2 OPTIC Calice vino | Wine glass
cl.25
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 27x18x14

4167.2 OPTIC Bicchiere acqua | Water tumbler
cl. 30
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 29,4x19,9x11,1

4176.1 OPTIC Brocca | Pitcher
It. 1,4
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 15,9x15,9x26,4

}';i I'.'

4173.2 OPTIC Bicchiere bibita | Tall tumbler
cl. 36
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 25,4x17,4x18

4227.1 OPTIC Bottiglia liquore | Liqueur bottle
It. 0,75
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 11,4x11,4x24,4
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5866.2 PUNTO GUSTO
Bicchiere birra |
Beer glass
cl. 40
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 2 - Dim. cm. 20x12x11

T
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2582.2 PURO Bicchiere vino | Wine tumbler

cl. 26

Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 26,5x17,6x11,8
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5865.2 PUNTO GUSTO
Calice birra |
Beer footed glass
cl.55
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 2 - Dim. cm. 21x18,5x10
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2579.2 PURO Bicchiere acqua | Water tumbler
cl. 33
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 27x18x14

5864.2 PUNTO GUSTO
Calice vino bianco |
White wine glass
cl. 40
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 2 - Dim. cm. 21x18,5x10

5863.2 PUNTO GUSTO
Calice vino rosso giovane |
Red wine glass
cl. 50
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 2 - Dim. cm. 24x21x13

5862.2 PUNTO GUSTO
Calice vino rosso invecchiato |
Red vintage wine glass
cl. 60
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 2 - Dim. cm. 24x21x13

5696.2 SINCERO Bicchiere vino | Wine tumbler 5695.2 SINCERO Bicchiere acqua | Water tumbler
cl. 18
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 27x18,5x10,5

cl. 26
Trasparente - Clear

Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 21,5x32x11
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4335.2 Q.B. Bicchiere liquore | Liqueur tumbler 3906.2 Q.B. Bicchiere vino | Wine tumbler 3905.2 Q.B. Bicchiere acqua | Water tumbler 3907.2 Q.B. Bicchiere flute | Flute
cl.8 cl.21 cl.27 cl.24
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 17,5x12x9 Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 27x18,5x10,5 Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 29,4x19,9x11,1 Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 26x19x19,5
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4475.2 Q.B. Bicchiere whisky basso | Whisky
tumbler cl. 21
Nero - Black
Pack. Pcs 2 - Dim. cm. 9,4x18,2x11,6

4477.2 Q.B. Bicchiere whisky alto |
Whisky high ball cl. 24
Nero - Black
Pack. Pcs 2 - Dim. cm. 17,5x12,7x7,4

4476.2 Q.B. Bicchiere whisky basso |
Whisky tumbler cl. 21
Biancolatte - Milkwhite
Pack. Pcs 2 - Dim. cm. 9,4x18,2x11,6

4478.2 Q.B. Bicchiere whisky alto |
Whisky high ball cl. 24
Biancolatte - Milkwhite

Pack. Pcs 2 - Dim. cm. 17,5x12,7x7,4
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6789.2 SPEEDY Bicchiere | Tumbler 6792.2 SPEEDY Calice | Goblet
cl.28 cl.24
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 27x18,5x10,5 Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 25,4x16,9x14,9

6791.2 SPEEDY Bicchiere | Tumbler 6794.2 SPEEDY Calice | Goblet
cl.28 cl.24
Ambra - Amber Ambra - Amber
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 27x18,5x10,5 Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 25,4x16,9x14,9

JEE
w U

6803.1 SPEEDY Set 6 bicchieri | Set 6 Tumblers
cl.28
Colori assortiti - Assorted colours
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 53,5x9,1x8,5
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6804.1 SPEEDY Set 6 calici | Set 6 Goblets
cl.24
Colori assortiti - Assorted colours
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 50,6x8,9x11,8
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6830.1 SPEEDY Caraffa | Carafe
h.cm. 28 - It. 1,15
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 9,9x9,9x30,9

6831.1 SPEEDY Caraffa | Carafe
h.cm.28-1t. 1,15
Ambra - Amber
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 9,9x9,9x30,9

(i) Calici e Bicchieri Drinkware
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6217.2 SWEET Bicchiere vino | Wine tumbler

cl.19
Trasparente - Clear

Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 27X18,5X10,5

6217.8 SWEET Bicchiere vino | Wine tumbler

cl.19

Decoro cipria - Rosy beige decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 27X18,5X10,5

W
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4391.2 TRIO Calice acqua | Goblet
cl.23
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 33x22x23

6216.2 SWEET Bicchiere acqua | Water tumbler

cl.27
Trasparente - Clear

Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 29,4X19,9X11,1
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6216.8 SWEET Bicchiere acqua | Water tumbler

cl.27

Decoro cipria - Rosy beige decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 29,4X19,9X11,1

S

4392.2 TRIO Calice vino | Wine glass
cl.20
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 26x18x22

luxury
hotel
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6217.4 SWEET Bicchiere vino | Wine tumbler ~ 6216.4 SWEET Bicchiere acqua | Water tumbler

cl.19 cl. 27
Decoro verde - Green decoration Decoro verde - Green decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 27X18,5X10,5 Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 29,4X19,9X11,1
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6217.6 SWEET Bicchiere vino | Wine tumbler ~ 6216.6 SWEET Bicchiere acqua | Water tumbler

cl. 19 cl.27
Decoro fucsia - Fuchsia decoration Decoro fucsia - Fuchsia decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 27X18,5X10,5 Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 29,4X19,9X11,1
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4393.2 TRIO Calice flute | Flute
cl. 17
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 22x15x24




4387.2 TIMES SQUARE Bicchiere acqua |
Water tumbler cl. 28
Trasparente - Clear

Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 25x17x13
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3957.1 TIMES SQUARE Brocca | Pitcher
It.1,3
Trasparente - Clear

Packaging Pcs 1 - Dim. cm. 15,9x15,9x26,4

3903.2 TIMES SQUARE Calice vino | Wine glass
cl. 17
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 26x18x22
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3903.6 TIMES SQUARE Calice vino | Wine glass

cl.17

3902.2 TIMES SQUARE Calice acqua | Goblet
cl.22
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6- Dim. cm. 33x22x23

3902.6 TIMES SQUARE Calice acqua | Goblet
cl.22

3904.2 TIMES SQUARE Calice flute | Flute
cl. 18
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 22x15x24

3904.6 TIMES SQUARE Calice flute | Flute
cl. 18

Trasparente decoro filo platino - Clear platinum line  Trasparente decoro filo platino - Clear platinum line  Trasparente decoro filo platino - Clear platinum line

Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 26x18x22

4388.2 TIMES SQUARE Bicchiere acqua |
Water tumbler cl. 28
Incamiciato ametista - Cased Amethyst
Pack. Pcs 2 - Dim. cm. 9,4x18,2x11,6

4390.2 TIMES SQUARE Bicchiere acqua |
Water tumbler cl. 28
Incamiciato nero - Cased black
Pack. Pcs 2 - Dim. cm. 9,4x18,2x11,6

Pack. Pcs 6- Dim. cm. 33x22x23

4400.2 TIMES SQUARE Calice acqua | Goblet
cl.22
Piede e gambo trasparente, parison ametista -
Amethyst parison/clear stem and foot
Pack. Pcs 2 - Dim. cm.25,1x17,4x9,2

4402.2 TIMES SQUARE Calice acqua | Goblet
cl.22
Piede e gambo trasparente, parison nera -
Black parison/clear stem and foot
Pack. Pcs 2 - Dim. cm. 25,1x17,4x9,2

Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 22x15x24

4479.2 TIMES SQUARE Calice flute | Flute
cl. 18
Piede e gambo trasparente, parison ametista -
Amethyst parison/clear stem and foot
Pack. Pcs 2 - Dim. cm. 27,2x14,2x7,9

4480.2 TIMES SQUARE Calice flute | Flute
cl. 18
Piede e gambo trasparente, parison nera -
Black parison/clear stem and foot
Pack. Pcs 2 - Dim. cm. 27,2x14,2x7,9

6222.2 VIZIO Bicchiere acqua | Water tumbler

cl. 39
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 30x20x10,5
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6500.2 VIZIO Calice vino bianco |
White wine glass
cl. 36
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 27,5x18,5x25,5
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6500.4 VIZIO Calice vino bianco |
White wine glass
cl. 36
Trasparente decoro filo oro - Clear gold line
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 27,5x18,5x25,5
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6222.5 VIZIO Bicchiere acqua | Water tumbler

cl. 39
Filo oro - Gold line
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 30x20x10,5

&

6221.2 VIZIO Calice vino bianco |
White wine glass
cl. 66
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 31x21x24,5

6221.6 VIZIO Calice vino bianco |
White wine glass
cl. 66
Trasparente decoro filo oro - Clear gold line
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 31x21x24,5

x

6501.2 VIZIO Bicchiere long drink |
Long drink tumbler cl. 46
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 25,4x17,4x18
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6220.2 VIZIO Calice vino rosso invecchiato |
Red vintage wine glass
cl. 76
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 38x26x22,5
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6220.5 VIZIO Calice vino rosso invecchiato |
Red vintage wine glass
cl. 76
Trasparente decoro filo oro - Clear gold line
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 38x26x22,5
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6219.2 VIZIO Calice flute |
Flute
cl.21
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 21,5x14,5x26
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6219.5 VIZIO Calice flute |
Flute
cl.21
Trasparente decoro filo oro - Clear gold line
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 21,5x14,5x26
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Decanter
Decanter

Resistente alla lavostoviglie
Dishwasher resistant

luxury
hotel&
restaurant
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3787.1 CANTICO Decanter La Sposa con supporto in acciaio 2908.1 1VINI Decanter | Decanter 656.1 VIGNA Decanter | Decanter
Decanter La Sposa with metal stand t.1,8 h.cm. 23 It. 0,75
h.cm.29.51t.0,75 Trasparente - Clear Trasparente con imbuto acciaio - Clear with steel funnel
Trasparente - Clear Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 21,2x21,2x28,2 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 21,2x21,2x28,2

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 21x21x32,5



Piatti
Fine aining

Resistente alla lavostoviglie
Dishwasher resistant :

5655.1 ALL IN ONE Piatto | Plate 5654.2 ALL IN ONE Piatto piano | Plate
cm. 18x18 cm. 28x28
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 4x20,9x21,1 Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 29x18,5x30

5656.2 ALL IN ONE Fondina | Soup dish
cm. 22x22
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 32x24,5x25

luxury
hotel&
restaurant
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1147.55 BOMBAY Piatto | Plate 1147.54 BOMBAY Piatto | Plate 1147.53 BOMBAY Piatto | Plate
@cm. 22 @cm. 22 @cm. 22
Decoro tabacco - Tobacco decoration Decoro rosso - Red decoration Decoro champagne - Beige decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 21,5x23x23,2 Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 21,5x23x23,2 Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 21,5x23x23,2

2888.112 BOMBAY Piatto | Platter 2888.111 BOMBAY Piatto | Platter 2888.110 BOMBAY Piatto | Platter
@cm. 37 @cm. 37 @cm. 37

Decoro tabacco - Tobacco decoration Decoro rosso - Red decoration Decoro champagne - Beige decoration

Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 39x15,5x40,5 Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 39x15,5x40,5 Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 39x15,5x40,5

5690.1 DIAMANTE Piatto | Plate 6246.1 DIAMANTE Piatto | Plate 5530.2 DIAMANTE Piatto | Plate 6806.3 DIAMANTE Piatto fondo | Soup plate
@cm. 18 @ cm. 22 @cm. 28 @cm. 20
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 20,9x21,1x4 Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 23,5x22,5x24 Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 29x18,5x30 Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 32x24,5x25

55312 DIAMANTE Piatto fondo | Soup dish 6673.1 DIAMANTE Piatto party | Party plate 6672.1.1 DIAMANTE Piatto pasta | Pasta bowl 5544.1 DIAMANTE Piatto | Platter
Qcm. 24 @ cm. 26 @cm. 30 @ cm. 34
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 29x18,5x30 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 27,2x27,3x36 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 30,8x31,8x6,3 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35,5x35,5x2,8




Piatti Fine dining

5534.1 DIAMANTE Piatto | Platter
@ cm. 37
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 38,2x38,2x3,6

5690.5 DIAMANTE Piatto | Plate
@cm. 18
Decoro sabbia - Beige decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 18,9x19,1x10,9
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3233.2 DIAMANTE Supporto rotondo per art. 6244.1 |
Stand for item 6244.1 - @ cm. 25 h. cm. 15
Metallo - Metal

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 25x25x15
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6246.8 DIAMANTE Piatto | Plate
@cm. 22
Decoro sabbia - Beige decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 23,5x22,5x24

6244.1 DIAMANTE Piatto ostriche | Oyster platter
@ cm. 34
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35,5x35,5x4,7

5530.8 DIAMANTE Piatto | Plate
@cm. 28
Decoro sabbia - Beige decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 29x18,5x30
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Piatti Fine dining
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5534.13 DIAMANTE Piatto | Platter
@cm. 37
Decoro sabbia - Beige decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 39x15,5x40,5

5531.6 DIAMANTE Piatto fondo | Soup dish
@cm. 24
Decoro sabbia - Beige decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 29x18,5x30

6806.4 DIAMANTE Piatto fondo | Soup dish
@cm. 20
Decoro sabbia - Beige decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 32x24,5x25
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Piatti Fine dining

6788.5 LOTO Piatto | Platter 6787.5 LOTO Piatto | Platter 6807.5 LOTO Piatto fondo | Soup dish 6543.3 LOTO Piatto | Platter 5332.5 MAGNOLIA Piatto | Plate 5334.5 MAGNOLIA Piatto | Plate 6808.6 MAGNOLIA Piatto fondo | Soup dish 5333.5 MAGNOLIA Piatto | Platter
@cm. 22 @ cm. 26 @cm. 20 @cm. 37 @cm. 22 @cm. 28 @cm. 20 @cm. 37
Decoro nero - Black decoration Decoro nero - Black decoration Decoro nero - Black decoration Decoro nero metallizzato - Black decoration Decoro caramello - Caramel decoration Decoro caramello - Caramel decoration Decoro caramello - Caramel decoration Decoro caramello - Caramel decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 23,5x23,5x3,5 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 27,2x27,3x3,6 Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 32x24,5x25 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 38,2x38,2x3,6 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 22,8x22,8x4,7 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 28,4x28,4x5,8 Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 32x24,5x25 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 36,9x37,4x5,4
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6788.3 LOTO Piatto | Platter 6787.3 LOTO Piatto | Platter 6807.6 LOTO Piatto fondo | Soup dish 6543.1 LOTO Piatto | Platter 5332.3 MAGNOLIA Piatto | Plate 5334.3 MAGNOLIA Piatto | Plate 6808.4 MAGNOLIA Piatto fondo | Soup dish 5333.3 MAGNOLIA Piatto | Platter
@cm. 22 0 cm. 26 @cm. 20 @cm. 37 @cm. 22 @cm. 28 @cm. 20 @ cm. 37
Decoro bianco - White decoration Decoro bianco - White decoration Decoro bianco - White decoration Decoro bianco - White decoration Decoro sabbia - Ivory decoration Decoro sabbia - Ivory decoration Decoro sabbia - Beige decoration Decoro sabbia - Ivory decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 23,5x23,5x3,5 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 27,2x27,3x3,6 Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 32x24,5x25 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 38,2x38,2x3,6 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 22,8x22,8x4,7 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 28,4x28,4x5,8 Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 32x24,5x25 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 36,9x37,4x5,4
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6807.4 LOTO Piatto fondo | Soup dish 5332.1 MAGNOLIA Piatto | Plate 5334.1 MAGNOLIA Piatto | Plate 6808.5 MAGNOLIA Piatto fondo | Soup dish 5333.1 MAGNOLIA Piatto | Platter
@cm. 20 @cm. 22 Qcm. 28 @cm. 20 @cm. 37
Trasparente - Clear Decoro rosso - Red decoration Decoro rosso - Red decoration Decoro rosso - Red decoration Decoro rosso - Red decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 32x24,5x25 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 22,8x22,8x4,7 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 28,4x28,4x5,8 Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 32x24,5x25 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 36,9x37,4x5,4

3147.2 METROPOLIS Piatto | Plate 3336.1 METROPOLIS Piatto piano | Plate 3174.1 METROPOLIS Piatto piano | Plate
cm. 12,5x12,5 cm. 20x20 cm. 26x26
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 14,9x14,9x2,9 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 23,5x23,5x3,5 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 27,2x27,3x3,6
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6058.7 MULTICOLOR Piatto | Plate
@cm. 22
Decoro verde - Green decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 23,5x23,5x3,5

6058.3 MULTICOLOR Piatto | Plate
@cm. 22
Decoro ametista - Amethyst decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 23,5x23,5x3,5
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6058.2 MULTICOLOR Piatto | Plate
@cm. 22

Decoro ambra - Amber decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 23,5x23,5x3,5
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1147.26 ORIZZONTE Piatto | Plate

5024.11 MULTICOLOR Piatto fondo | Soup dish

@cm. 24
Decoro verde - Green decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 27,8x27,8x4,8

5024.7 MULTICOLOR Piatto fondo | Soup dish
Qcm. 24
Decoro ametista - Amethyst decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 27,8x27,8x4,8

5024.9 MULTICOLOR Piatto fondo | Soup dish
@cm. 24
Decoro ambra - Amber decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 27,8x27,8x4,8

5023.7 MULTICOLOR Piatto | Plate
@cm. 28

Decoro verde - Green decoration

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 29x29x3,5

5023.3 MULTICOLOR Piatto | Plate
@cm. 28
Decoro ametista - Amethyst decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 29x29x3,5

5023.5 MULTICOLOR Piatto | Plate
@cm. 28

Decoro ambra - Amber decoration

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 29x29x3,5

2879.18 ORIZZONTE Piatto | Plate

5126.23 MULTICOLOR Piatto | Platter
@ cm. 37
Decoro verde - Green decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 38,2x38,2x3,6

5126.19 MULTICOLOR Piatto | Platter
@cm. 37
Decoro ametista - Amethyst decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 38,2x38,2x3,6

5126.21 MULTICOLOR Piatto | Platter
@cm. 37
Decoro ambra - Amber decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 38,2x38,2x3,6

2888.32 ORIZZONTE Piatto |Platter

6211.5 SWEET Piatto | Platter
@cm. 37
Decoro cipria - Rosy beige decoration
Packaging Pcs 1 - Dim. cm. 38,2x38,2x36

3046.1 ROSETO Piatto | Platter
@cm. 37
Decoro rosso - Red decoration
Packaging Pcs 1 - Dim. cm. 38,2x38,2x3,6

5520.14 VELVET Piatto | Platter
@ cm. 37
Decoro marrone - Brown decoration
Packaging Pcs 6 - Dim. cm. 39x24x40,5
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6809.2 WAVE Piatto fondo | Soup dish

6211.3 SWEET Piatto | Platter
@cm. 37
Decoro fucsia - Fuchsia decoration
Packaging Pcs 1 - Dim. cm. 38,2x38,2x36

6638.1 SPECIAL Coppetta ovale | Oval individual bowl

cm. 21x15
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 32x24,5x22

5520.13 VELVET Piatto | Platter
@cm. 37
Decoro oro - Gold decoration
Packaging Pcs 6 - Dim. cm.39x24x40,5

5024.2 WAVE Piatto fondo | Soup dish
@cm. 24

6211.1 SWEET Piatto | Platter
@cm. 37
Decoro verde - Green decoration
Packaging Pcs 1 - Dim. cm. 38,2x38,2x36

6637.1 SPECIAL Piatto ovale | Oval plate
cm. 22x19
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 21,5x23x23,2

5018.2 WAVE Piatto dolce | Small plate
@cm. 15
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 18,5x18,5x10,5
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5023.2 WAVE Piatto | Plate
Qcm. 28

3046.4 ROSETO Piatto | Platter
@cm. 37
Decoro bianco - White decoration
Packaging Pcs 1 - Dim. cm. 38,2x38,2x3,6

6636.1 SPECIAL Piatto ovale | Oval plate
cm. 28x24
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 29x18,5x30

6058.1 WAVE Piatto | Plate
@cm. 22
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 21,5x23x23,2
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5126.1 WAVE Piatto | Platter
@cm. 37

@ cm. 22 @cm. 28 @cm.37 @cm. 20

Trasparente - Clear
Packaging Pcs 1 - Dim. cm. 38,2x38,2x3,6

Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 29x18,5x30

Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 29x18,5x30

Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 32x24,5x25

Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 29x29x3,5

Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration
Packaging Pcs 1 - Dim. cm. 38,2x38,2x3,6

Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 23,5x23,5x3,5
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Sottopiatti
Chargers

W Resistente alla lavostoviglie
Dishwasher resistant

3971.17 ARIA Sottopiatto | 3971.9 ARIA Sottopiatto | 3971.40 ARIA Sottopiatto | 3971.37 ARIA Sottopiatto |
Charger Charger Charger Charger
cm. 34x34 cm. 34x34 cm. 34x34 cm. 34x34
Decoro nero - Black decoration Decoro tortora - Tortoise decoration Decoro cipria - Rosy beige decoration Decoro grigio fumo - Grey decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35,5x35,5x2,8 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35,5x35,5x2,8 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35,5x35,5x2,8 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35,5x35,5x2,8

3971.35 ARIA Sottopiatto | 3971.6 ARIA Sottopiatto | 3971.4 ARIA Sottopiatto |
Charger Charger Charger
cm. 34x34 cm. 34x34 cm. 34x34
Decoro nocciola - Hazel decoration Trasparente filo oro - Clear gold line Trasparente filo platino - Clear platinum line
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35,5x35,5x2,8 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35,5x35,5x2,8 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35,5x35,5x2,8

. jl
1873.52 ARIA Sottopiatto | 1873.54 ARIA Sottopiatto | 1873.74 ARIA Sottopiatto | 1873.70 ARIA Sottopiatto |
Charger Charger Charger Charger
@ cm. 31 @cm. 31 @cm. 31 @cm. 31
Decoro nero - Black decoration Decoro tortora - Tortoise decoration Decoro cipria - Rosy beige decoration Decoro grigio fumo - Grey decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 33x33,4x3,6 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 33x33,4x3,6 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 33x33,4x3,6 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 33x33,4x3,6
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5653.2 ALL IN ONE Sottopiatto | 6684.1 ALMA Sottopiatto | 6684.5 ALMA Sottopiatto | 1873.68 ARIA Sottopiatto | 1873.1 ARIA Sottopiatto | 1873.3 ARIA Sottopiatto | 480.50 ARIA Sottopiatto |
Charger Charger Charger Charger Charger Charger Charger
cm. 34x34 @cm. 32,5 @cm. 32,5 @cm. 31 @cm. 31 @cm. 31 @ cm. 34
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Decoro Oro - Gold decoration Decoro nocciola - Hazel decoration Trasparente filo oro - Clear gold line Trasparente filo platino - Clear platinum line Trasparente filo platino - Clear platinum line

Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 36x36x12 Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 37x20x37,5 Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 37x20x37,5 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 33x33,4x3,6 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 33x33,4x3,6 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 33x33,4x3,6 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35,5x35,5x2,8
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6777.4 BISANZIO Sottopiatto | Charger
@cm. 32,5
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 36x12x36

6685.6 BOMBAY Sottopiatto | Charger
@cm. 32,5
Decoro tabacco - Tobacco decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 36x12x36

6675.2 DIAMANTE Sottopiatto s/ bordo | Charger no rim
@cm. 32
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 33x14x32,5

6675.4 DIAMANTE Sottopiatto s/ bordo | Charger no rim
@cm. 32
Decoro sabbia - Beige decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 33x14x32,5
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6777.3 BISANZIO Sottopiatto | Charger
@ cm. 32,5
Decoro oro - Gold decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 36x12x36

6685.8 BOMBAY Sottopiatto | Charger 6685.7 BOMBAY Sottopiatto | Charger
@cm. 32,5 @cm. 32,5
Decoro champagne - Beige decoration Decoro rosso - Red decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 36x12x36 Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 36x12x36

6778.2 DIAMANTE Sottopiatto | Charger 5520.2 DIAMANTE Sottopiatto | Charger
@cm. 32,5 @ cm. 34
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 36x12x36 Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 36x12x36
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6778.4 DIAMANTE Sottopiatto | Charger 5529.10 DIAMANTE Sottopiatto | Charger
@cm. 32,5 @cm. 34
Decoro sabbia - Beige decoration Decoro sabbia - Beige decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 36x12x36 Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 36x12x36
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4069.1 IL GIARDINO SEGRETO Sottopiatto | Charger

0 cm. 34

Trasparente con decoro oro - Clear with gold decoration

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35,5x35,5x2,8

6779.6 LOTO Sottopiatto | Charger
@cm. 32,5
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 36x12x36

6780.5 MAGNOLIA Sottopiatto | Charger
@cm. 32,5
Decoro caramello - Caramel decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 36x12x36

6780.8 MAGNOLIA Sottopiatto | Charger
@cm. 32,5
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 36x12x36
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6779.5 LOTO Sottopiatto | Charger
@cm. 32,5
Decoro nero - Black decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 36x12x36

6780.7 MAGNOLIA Sottopiatto | Charger
@cm. 32,5
Decoro sabbia - Beige decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 36x12x36

3335.1 METROPOLIS Piatto piano | Platter
cm. 31x31
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 33x33,4x3,6

6779.3 LOTO Sottopiatto | Charger
@cm. 325

Decoro bianco - White decoration

Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 36x12x36

6780.3 MAGNOLIA Sottopiatto | Charger
@cm. 32,5
Decoro rosso - Rosso decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 36x12x36

6781.2 METROPOLIS Sottopiatto | Charger
cm. 34x34
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 36x12x36



Sottopiatti Chargers
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6055.27 MULTICOLOR Sottopiatto s/ bordo | Charger no rim
@cm. 32
Decoro verde - Green decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 33x14x32,5

6055.28 MULTICOLOR Sottopiatto s/ bordo | Charger no rim
@cm. 32
Decoro ametista - Amethyst decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 33x14x32,5

6055.26 MULTICOLOR Sottopiatto s/ bordo | Charger no rim
@cm. 32
Decoro ambra - Amber decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 33x14x32,5

Sottopiatti Chargers

6633.1 SPECIAL Segnaposto | Showplate
@ cm. 32,5
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 36x12x36
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6674.2 SPECIAL Sottopiatto s/bordo | Charger no rim

@cm. 32,5
Trasparente - Clear

Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 36x12x36

6669.2 SPECIAL Sottopiatto | Charger
@cm. 34
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 36x12x36

5022.21 MULTICOLOR Sottopiatto | Charger
O cm. 34
Decoro verde - Green decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35,5x35,5x2,8

5022.17 MULTICOLOR Sottopiatto | Charger
@cm. 34
Decoro ametista - Amethyst decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35,5x35,5x2,8

5022.19 MULTICOLOR Sottopiatto | Charger
@cm. 34
Decoro ambra - Amber decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35,5x35,5x2,8
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4419.16 OPTIC Sottopiatto | Charger

6210.1 SWEET Sottopiatto | Charger
@cm. 32,5
Decoro verde - Green decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35,5x35,5x2,8

6210.5 SWEET Sottopiatto | Charger
@cm. 32,5

Decoro cipria - Rosy beige decoration

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35,5x35,5x2,8

cm. 34x34
Decoro sabbia - Beige decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 36x12x36

776.43 ORIZZONTE Sottopiatto | Charger
@cm. 34
Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35,5x35,5x2,8

4419.17 OPTIC Sottopiatto | Charger
cm. 34x34
Decoro tortora - Tortoise decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 36x12x36

4419.18 OPTIC Sottopiatto | Charger
cm. 34x34
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 36x12x36
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1101.4 ROSETO Sottopiatto | Charger
0 cm. 34
Decoro bianco - White decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35,5x35,5x2,8

1101.8 ROSETO Sottopiatto | Charger
@cm. 34
Decoro rosso - Red decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35,5x35,5x2,8

6267.9 VELVET Sottopiatto | Charger
@cm. 32,5
Decoro marrone - Brown decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 36x12x36

6267.8 VELVET Sottopiatto | Charger
@cm. 32,5
Decoro oro - Gold decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 36x12x36
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6055.29 WAVE Sottopiatto s/ bordo | Charger no rim
@cm. 32
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 33x14x32,5

5022.2 WAVE Sottopiatto | Charger
@ cm. 34
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 36x12x36

6210.3 SWEET Sottopiatto | Charger
@cm. 32,5
Decoro fucsia - Fuchsia decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35,5x35,5x2,8




Boli e Coppette

BowIs and .~
Inaividugls

1 &
Resistente alla lavos villi
Dishwasher res/stantl "

3444.12 BOMBAY Coppetta | Individual bowl 3444.10 BOMBAY Coppetta | Individual bowl
@cm. 19 @cm. 19
Decoro tabacco - Tobacco decoration Decoro champagne - Beige decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 38x27,5x19,2 Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 38x27,5x19,2

N #

4340.2 CLIZIA Coppetta | Individual bowl 4341.1 CLIZIA Bolo | Bowl
@cem. 11 @cm. 20
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 40x28x11 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 24x23x18

luxury
hotel&
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3444.11 BOMBAY Coppetta | Individual bowl
@cm. 19
Decoro rosso - Rosso decoration
Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 38x27,5x19,2

Boli e Coppette Bowls and Individual Bowls

5170.13 MAGNOLIA Coppetta | Individual bowl 5170.6 MAGNOLIA Coppetta | Individual bowl 5170.5 MAGNOLIA Coppetta | Individual bowl

@cm. 19 @cm. 19 @cm. 19
Decoro perlaceo caramello -
Pearly caramel decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 22x22x7

Decoro perlaceo sabbia -
Pearlized ivory decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 22x22x7

Decoro perlaceo rosso -
Pearlized red decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 22x22x7

5335.3 MAGNOLIA Bolo | Bowl 5335.2 MAGNOLIA Bolo | Bow! 5335.1 MAGNOLIA Bolo | Bow!

@ cm. 32 Qcm. 32 @ cm. 32
Decoro perlaceo caramello - Pearly caramel decoration Decoro perlaceo sabbia - Pearlized ivory decoration Decoro perlaceo rosso - Pearlized red decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35x35x11 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35x35x11 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35x35x11

T r
| = 1 — & ) & )
— @ @ — 2
5097.1 MULTICOLOR Set 6 coppette gelato 3444.1 ORIZZONTE Coppetta | Individual bow! 2896.10 ORIZZONTE Bolo | Bowl 1148.15 ORIZZONTE Bolo | Bowl
bicolore | @cm. 19 @cm. 25 @cm. 33
Set 6 Ice cream bowls Trasparente decoro oro sfumato - Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold
Colori assortiti - Assorted colours Clear gold decoration decoration decoration

Scatola regalo - Gift box Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 22x22x7 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 27,4x27,4x9,4 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35x35x11

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35,8x23,6x12
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4147.2 TIMES SQUARE Coppetta | Individual bow! 4148.1 TIMES SQUARE Bolo | Bowl 4395.2 TRIO Coppetta | Individual bowl 4394.1 TRIO Bolo | Bowl
cm.12x12 cm. 20,5x20,5 @cm. 12 @cm. 21
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear

Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 37,5x25,5x9,5 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 21,5x21,5x13,9 Pack. Pcs 6 - Dim. cm. 37,5x25,5x9,5 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 21,6x21,6x17,1




SIEE SigEl@iSale
- E;’ofam alt Shakers

W Resistente alla lavostoviglie

Ay
Dishwasher resistant \

413.1 SALVIA Oliera | Oil bottle
h.cm. 16,5 cl. 40
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 11,4x11,4x24,4

5872.1 WAVE Oliera | Oil bottle
h.cm.11¢l. 34
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 9,5x9,5x17
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1572.1 CHEF Oliera | Oil bottle 1569.1 CHEF Oliera | Oil bottle 1570.1 CHEF Spargisale | Salt shaker 3828.1 LAMP’OIL Oliera | Oil bottle 3232.1 METROPOLIS Porta ciotolini | Stand for dishes

h.cm. 211t.0,7 h.cm.30,51t. 0,7 h.cm. 12 h.cm. 17,5 1t. 0,55 @cm.19h.cm. 19
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente tappo acciaio - Clear glass with steel lid Trasparente - Clear Metallo - Metal
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 13,4x13,4x23,4 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 8,8x8,8x37,8 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 7,6x7,6x14,3 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 11,5x11,5x18,3 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 19x19x19
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5088.1 LAMP’OIL Oliera | Oil bottle 3829.1 LAMP’OIL Oliera/acetiera | 6248.1 ROSMARINO Set menage (2 oliere, 2 spargisale, 414.1 SALVIA
h.cm. 17,5It. 0,55 Oil/vinegar bottle accessorio in metallo cromato) | Spargisale | Salt shaker
Nero - Black h.cm. 131t.0,28 Oil/Vinegar/Salt/Pepper set, Metal stand h.cm.8
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 11,5x11,5x18,3 Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 9,5x9,5x17 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 34x32,5x29,5 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 9,4x9,4x10,4

450.1 TIMO Oliera | Oil bottle
h.cm. 25 cl. 50
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 9,9x9,9x30,9

$
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5873.1 WAVE Oliera | Oil bottle
h.cm. 11cl. 34
Vlerde acido - Acid green
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 9,5x9,5x17

a Oliere e Spargisale Ol Bottles and Salt Shakers

A

5874.1 WAVE Oliera | Oil bottle
h.cm. 11cl. 34
Ambra - Amber
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 9,5x9,5x17




Posacenere / Svuotatasche &t Vasi e Gandelier
Ashtray/Multiourooses Dish Vases and Candleholders

Idoneo per lavastoviglie Idoneo per lavastoviglie
Dishwasher safe ' Dishwasher safe
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6549.1 DIAMANTE Posacenere | Ashtray 5165.4 DIVINA Posacenere multiuso | Ashtray multipurpose 6822.1 DIAMANTE Piattino con base | Small dish ~ 6824.1 DIAMANTE Porta candele con lumino | 6823.1 DIAMANTE Candeliere con candela | 6823.2 DIAMANTE Candeliere con candela |
@cm. 18 cm. 18x18 @cm. 15 Votive with tealight @ cm. 15 Candlestick with candle @ cm. 15 Candlestick with candle @ cm. 15
Trasparente - Clear Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 19,4x19,4x6,4 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 40x20,9x21,1 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 17x17x4,5 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 17x17x4,5 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 25x16x12 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 25x16x12
= i
4231.1 OPTIC Posacenere | Ashtray 4230.1 OPTIC Posacenere | Ashtray 6550.1 WAVE Posacenere | Ashtray 6556.1 DIAMANTE Candeliere multiuso | Hurricane/multipurpose container
cm. 11x11 cm. 15x15 @cm. 18 h.cm. 20
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente c/candela e sabbia - Clear w/candle and sand

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 13,2x12,9x5,3 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 17x17x4,5 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 19,4x19,4x6,4 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 14,9x14,9x21,4



Vasi e Candelieri Vases and Candleholders

6820.1 MON AMOUR Candeliere |
Candlestick h. cm. 10
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 13,9x13,9x14,9

Pt

6354.1 ONE Vaso quadrifoglio |
Vase four-leaf clover h. cm. 29
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 13x13x30

6228.1 PARADISE Porta candele heart
con lumino | Heart votive with tealight
cm. 9,5x9,5 h. cm. 4,5
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 13,2x12,9x5,3

6825.1 WAVE Piattino con base | Small dish

@cm. 15
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 17x17x4,5

6821.1 MON AMOUR Candeliere | 6352.1 ONE Vaso margherita | Vase daisy
Candlestick h. cm. 10 h.cm. 29
Caffé - Coffee brown Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 13,9x13,9x14,9 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 13x13x30
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6355.1 ONE Vaso quadrifoglio | 6835.1 ONE Vaso quadrifoglio |
Vase four-leaf clover h. cm. 42 Vase four-leaf clover h. cm. 29

Trasparente - Clear Ambra - Amber
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 17,4x17,4x44,4 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 13x13x30

6229.1 PARADISE Porta candele fiore 6226.1 PARADISE Porta candele tondo
con lumino | Flower votive with tealight con lumino | Round votive with tealight
@ cm.10,5h. cm. 4,5 @cm.95h.cm. 4
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 13,2x12,9x5,3 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 13,2x12,9x5,3
r -'_:;I_ "'-\.., -1
o 3
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6828.1 WAVE Porta candele con lumino | Votive 6826.1 WAVE Candeliere con candela |
with tealight @ cm. 15 Candlestick with candle @ cm. 15
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 17x17x4,5 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 25x16x12

/ |
B

6353.1 ONE Vaso margherita | Vase daisy
h.cm. 42

Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 17,4x17,4x44,4

6836.1 ONE Vaso quadrifoglio |
Vase four-leaf clover h. cm. 42
Ambra - Amber
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 17,4x17,4x44,4
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6227.1 PARADISE Porta candele quadrato
con lumino | Square votive with tealight
cm. 9x9 h.cm. 4,5

Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 13,2x12,9x5,3
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2896.64 BOMBAY Bolo | Bowl
@ cm. 25
Decoro tabacco - Tobacco decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 27,4x27,4x9,4

2896.59 BOMBAY Bolo | Bowl
@cm. 25
Decoro champagne - Beige decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 27,4x27,4x9,4

luxury
hotel&
restaurant

2896.57 BOMBAY Bolo | Bowl
@cm. 25
Decoro rosso - Red decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 27,4x27,4x9,4
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3722.21 BOMBAY Vassoio ovale | Oval tray

3722.26 BOMBAY Vassoio ovale | Oval tray
cm. 43x16

3722.28 BOMBAY Vassoio ovale | Oval tray

6557.2 BIG Candeliere | Candlestick
h. cm. 86
Decoro argento specchiato sfumato con candela -
Faded silver decoration with candle
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 19x19x112,5

6563.1 BIG Candeliere con candela e sabbia |
Hurricane candle and sand h. cm. 53
Trasparente ottico - Clear optic glass
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 30x30x62

6557.1 BIG Candeliere con candela |
Candlestick with candle
h. cm. 86
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 19x19x112,5
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6558.1 BIG Barattolo | Jar
h.cm. 64
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 30x30x62

6562.1 BIG Candeliere con candela e sabbia |
Candlestick with candle and sand
h. cm. 86
Trasparente ottico - Clear optic glass
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 19x19x112,5

cm. 43x16
Decoro tabacco - Tobacco decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 48,5x20x3,5

3384.43 BOMBAY Centro | Centrepiece
Qcm. 4

Decoro tabacco - Tobacco decoration

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 41,5x85x42,5

cm. 43x16
Decoro champagne - Beige decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 48,5x20x3,5

3384.32 BOMBAY Centro | Centrepiece

Qcm. 4

Decoro champagne - Beige decoration

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 41,5x85x42,5

Decoro rosso - Red decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 48,5x20x3,5

3384.30 BOMBAY Centro | Centrepiece
@em. 4
Decoro rosso - Red decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 41,5x85x42,5




6057.4 BOMBAY Candeliere | Candlestick
h.cm. 42
Decoro tabacco c/candela tabacco @ cm. 10
Tobacco decoration with brown candle @ cm. 10
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 15x15x54,5

6106.4 Candeliere | Candleholder
@ cm. 20 h.cm. 14
Decoro tabacco c/candela tabacco @ cm. 10
Tobacco decoration with brown candle @ cm. 10
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 21,2x21,2x28,2

6057.3 BOMBAY Candeliere | Candlestick
h.cm. 42
Decoro champagne c/candela sabbia @ cm. 10
Beige decoration with beige candle o cm. 10
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 15x15x54,5

_

6106.3 BOMBAY Candeliere | Candleholder
@cm. 20 h.cm. 14
Decoro champagne c/candela sabbia @ cm. 10
Beige decoration with beige candle @ cm. 10
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 21,2x21,2x28,2

luxury

il Bombay

6329.4 BOMBAY Diffusore essenze | Essence diffuser
h.cm. 13,5
con 10 bastoncini in legno | with 10 sticks
h.cm. 25
Decoro tabacco - Tobacco decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 11,4x11,4x24,4

5591.2 NUVOLE Lampada profumambiente |
Catalytic lamp
Decoro marrone - Brown decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 11x11x16

6057.2 BOMBAY Candeliere | Candlestick
h.cm. 42
Decoro rosso c/candela rossa o cm. 10
Red decoration with red candle @ cm. 10
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 15x15x54,5

6106.2 Candeliere | Candleholder
@cm. 20 h.cm. 14
Decoro rosso c/candela rossa @ cm. 10
Red decoration with red candle @ cm. 10
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 21,2x21,2x28,2

6329.3 BOMBAY Diffusore essenze | Essence diffuser
h.cm. 13,5
con 10 bastoncini in legno | with 10 sticks
h.cm. 25
Decoro champagne - Beige decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 11,4x11,4x24,4

5591.4 NUVOLE Lampada profumambiente |
Catalytic lamp
Decoro champagne - Beige decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 11x11x16

6329.2 BOMBAY Diffusore essenze | Essence diffuser
h.cm. 13,5
con 10 bastoncini in legno | with 10 sticks
h.cm. 25
Decoro rosso - Red decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 11,4x11,4x24,4

5591.1 NUVOLE Lampada profumambiente |
Catalytic lamp
Decoro rosso - Red decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 11x11x16




Bombay Bombay

6339.1 BOMBAY Lampada | Lamp 6102.1 BOMBAY Lampada | Lamp 6338.1 BOMBAY Lampada | Lamp 6101.1 BOMBAY Lampada | Lamp
h.cm. 33 h.cm. 53 h.cm. 33 h. cm. 53
Decoro tabacco - Tobacco decoration Decoro tabacco - Tobacco decoration Decoro champagne - Beige decoration Decoro champagne - Beige decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 25x25x39 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 37x37x57,5 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 25x25x39 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 37x37x57,5

\

6337.1 BOMBAY Lampada | Lamp 6100.1 BOMBAY Lampada | Lamp 6336.1 BOMBAY Lampada | Lamp 6099.1 BOMBAY Lampada | Lamp
h.cm. 33 h.cm. 53 h.cm. 33 h.cm. 53
Decoro rosso - Red decoration Decoro rosso - Red decoration Decoro ametista - Amethyst decoration Decoro ametista - Amethyst decoration

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 25x25x39 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 37x37x57,5 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 25x25x39 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 37x37x57,5
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5517.3 BOMBAY Vaso | Vase
h.cm. 69

6056.4 BOMBAY Vaso | Vase 5516.3 BOMBAY Vaso | Vase
h.cm. 24 h. cm. 31 h. cm. 55
Decoro champagne - Beige decoration Decoro champagne - Beige decoration Decoro champagne - Beige decoration Decoro champagne - Beige decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 23,1x23,4x58,5 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 31x31x72

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 21,2x21,2x28,2 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 25,5x25,5x33

a&&

6052.2 BOMBAY Vaso | Vase

6056.5 BOMBAY Vaso | Vase 5516.5 BOMBAY Vaso | Vase 5517.5 BOMBAY Vaso | Vase 6052.5 BOMBAY Vaso | Vase 6056.3 BOMBAY Vaso | Vase 5516.1 BOMBAY Vaso | Vase 5517.1 BOMBAY Vaso | Vase
h.cm. 31 h.cm. 55 h.cm. 69 h.cm. 24 h.cm. 31 h.cm. 55 h.cm. 69
Decoro tabacco - Tobacco decoration Decoro tabacco - Tobacco decoration Decoro rosso - Red decoration Decoro rosso - Red decoration Decoro rosso - Red decoration Decoro rosso - Red decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 21,2x21,2x28,2 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 25,5x25,5x33 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 23,1x23,4x58,5 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 31x31x72

h.cm. 24
Decoro tabacco - Tobacco decoration Decoro tabacco - Tobacco decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 21,2x21,2x28,2 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 25,5x25,5x33 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 23,1x23,4x58,5 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 31x31x72
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6554.1 DIAMANTE Porta smartphone | Smartphone stand 6555.1 DIAMANTE Supporto Tablet | Tablet stand 6553.1 DIAMANTE Porta riviste | Magazine racks 5148.3 DIVINA Boletto ovale | Oval bow! 5147.3 DIVINA Piatto ovale | Oval platter 5146.3 DIVINA Centro ovale | Oval centrepiece
cm. 9x17 h.cm. 13 cm. 25x28 h. cm. 10 cm. 56x30 h. cm. 23 cm. 30x21 cm. 39x33 cm. 50x30
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decorati Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 20,1x12,1x17,9 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 35,4x27,4x13,4 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 70,5x42,5x44,5 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 27,4x27,4x9,4 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 39,2x38,2x3,6 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 51,5x32x8
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6050.1 DIAMANTE Centro | Centrepiece 6542.1 DIAMANTE Centro | Centrepiece 6050.2 DIAMANTE Centro | Centrepiece
@cm. 4 @cm. 53 @cem. 4
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 41,5x85x42,5 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 58,5x58,5x11,5 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 41,5x85x42,5

— 0
6542.2 DIAMANTE Centro | Centrepiece 4070.1 IL GIARDINO SEGRETO Piatto | Platter 4072.1 IL GIARDINO SEGRETO Centrotavola | Centrepiece
@cm. 53 @cm. 37 @cm. 41
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration Trasparente con decoro oro - Clear with gold decoration Trasparente con decoro oro - Clear with gold decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 58,5x58,5x11,5 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 38,2x38,2x3,6 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 41,5x8,5x42,5




Duchessa

6068.1 DUCHESSA Vaso | Vase
h.cm. 85
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 22x22x91,5

6135.1 DUCHESSA Vaso | Vase
h.cm. 85
Ottico trasparente - Optic clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 22x22x91,5

6068.2 DUCHESSA Vaso | Vase
h. cm. 85
Decoro nero opaco - Black decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 22x22x91,5

Eclipse
Helios

6108.1 ECLIPSE Vaso | Vase
h.cm. 28
Trasparente - Clear

Scatola regalo in legno - With wooden gift box

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 36x36x44,5

.
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6107.1 ECLIPSE Vaso | Vase
h.cm. 34
Trasparente - Clear

Scatola regalo in legno - With wooden gift box
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 36x36x44,5
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6608.1 HELIOS Vaso | Vase
h.cm. 85
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 22x22x91,5
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6609.1 HELIOS Vaso | Vase
h. cm. 102
Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 22,5x22,5x103,5



6786.3 LOTO Bolo | Bowl
@ cm. 25
Decoro nero metallizzato - Black decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 27,4x27,4x9,4

6468.2 LOTO Centro | Centrepiece
@cm. 38
Decoro nero metallizzato - Black decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 41,5x8,5x42,5
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6535.2 LOTO Alzata con boletto |
Footed bowl @ cm. 25
Decoro nero metallizzato - Black decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 25,4x25,4x16,4
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6534.2 LOTO Alzata | Cakestand
@cm. 28
Decoro nero metallizzato - Black decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 26,4x26,4x14,4

6532.2 LOTO Centro | Centrepiece
@cm. 53

Decoro nero metallizzato - Black decoration

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 58,5x58,5x11,5
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6533.2 LOTO Alzata | Cakestand
@cm. 37
Decoro nero metallizzato - Black decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 36x36x13,5

6541.2 LOTO Centro | Centrepiece
@cm. 58

Decoro nero metallizzato - Black decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 66,5x66,5x11,5

6786.2 LOTO Bolo | Bowl
@cm. 25
Decoro bianco perlaceo -
Pearly white decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 27,4x27,4x9,4

6468.1 LOTO Centro | Centrepiece

@cm. 38

Decoro perlaceo bianco - Pearlized white decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 41,5x8,5x42,5

6786.1 LOTO Bolo | Bowl
@cm. 25
Decoro cromo bronzo -
Bronze chrome decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 27,4x27,4x9,4
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6535.1 LOTO Alzata con boletto | Footed bowl
Qcm. 25
Decoro perlaceo bianco -
Pearlized white decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 25,4x25,4x16,4

6534.1 LOTO Alzata | Cakestand
@cm. 28
Decoro perlaceo bianco -
Pearlized white decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 26,4x26,4x14,4

6532.1 LOTO Centro | Centrepiece

@ cm. 53
Decoro perlaceo bianco - Pearlized white decoration

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 58,5x58,5x11,5
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6533.1 LOTO Alzata | Cakestand
@cm. 37
Decoro perlaceo bianco -
Pearlized white decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 36x36x13,5

6541.1 LOTO Centro | Centrepiece
@cm. 58

Decoro perlaceo bianco - Pearlized white decoration

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 66,5x66,5x11,5

6535.3 LOTO Alzata con boletto |
Footed bowl @ cm. 25
Decoro bronzo cromo -
Bronze chrome decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 25,4x25,4x16,4

6534.3 LOTO Alzata | Cakestand
@cm. 28
Decoro bronzo cromo -
Bronze chrome decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 26,4x26,4x14,4

6533.3 LOTO Alzata | Cakestand
@cm. 37
Decoro bronzo cromo -
Bronze chrome decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 36x36x13,5

6468.3 LOTO Centro | Centrepiece

@cm. 38

Decoro bronzo cromo - Bronze chrome decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 41,5x8,5x42,5

6532.3 LOTO Centro | Centrepiece

@ cm. 53
Decoro bronzo cromo - Bronze chrome decoration

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 58,5x58,5x11,5

6541.3 LOTO Centro | Centrepiece
@cm. 58

Decoro bronzo cromo - Bronze chrome decoration

Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 66,5x66,5x11,5
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6551.1 MADAGASCAR Centro | Centrepiece
cm. 57x37,5

6552.1 MADAGASCAR Centro | Centrepiece
cm. 42x28
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 36x36x13,5 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 59x37x14

5010.3 MADISON Vaso | Vase

5009.3 MADISON Vaso | Vase
h. cm. 40 h. cm. 60
Decoro argento specchiato - Silver decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 14x14x63,5

Decoro argento specchiato - Silver decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 10,3x10,2x42,8

6551.2 MADAGASCAR Centro | Centrepiece
cm. 57x37,5
Decoro rame cromo - Copper decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 59x37x14

6552.2 MADAGASCAR Centro | Centrepiece
cm. 42x28
Decoro rame cromo - Copper decoration
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 36x36x13,5
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6818.1 MENHIR Vaso | Vase
h.cm. 40

Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 42x32,5x37,5

6819.1 MENHIR Vaso | Vase
h.cm. 40
Caffe - Coffee brown
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 42x32,5x37,5
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1950.1 LANTERNA Candeliere con candela naturale | Hurricane lamp with candle 1952.1 LANTERNA Candeliere con candela naturale | Hurricane lamp with candle

h.cm. 18 h. cm. 36

Trasparente - Clear Trasparente - Clear
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 17,9x17,9x21,4 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 25x25x39
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6365.1 QUEEN Centrotavola | Centrepiece 6363.1 QUEEN Vaso | Vase 6366.1 QUEEN Centrotavola | Centrepiece 6364.1 QUEEN Vaso | Vase . .
@ cm. 50 h. cm. 33 h. cm. 62 @ cm. 50 h.cm. 33 h. cm. 62 4591.2 ROCOCO Candeliere | Candlestick h. cm. 34 4590.2 ROCOCO Candeliere | Candlestick h. cm. 42,5
Bianco - White Bianco - White Nero - Black Nero - Black Decoro argento specchiato sfumato con candela - Faded silver decoration with candle Decoro argento specchiato sfumato con candela - Faded silver decoration with candle
Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 60x36x60 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 66x28x28 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 60x36x60 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 66x28x28 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 13x13x49,5 Pack. Pcs 1 - Dim. cm. 15x15x54,5



IV si riserva la facolta di modificare in qualungue momento e senza preawviso le
caratteristiche tecniche degli elementi illustrati nel presente catalogo.
Tutti i prodotti sono disegnati da IVV azienda che opera con Sistema Qualita Certificato.

IVV reserves the right to change without prior notice technical specifications
of any product illustrated in this catalogue.
All products are designed by IVV company with Certified Qualita Assurance System.
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Industria Vetraria Valdarnese IVV Soc. Coop.
Lungarno Guido Reni, 60
52027 S. Giovanni Valdarno (AR) Italy
Tel +39 055 944444 Fax +39 055 944447
info@ivvnet.it - www.ivwnet.it
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